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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU NA ŠKOLNÍ ROK 2024/25 
Vážení rodiče, 

v letošním školním roce proběhne zápis do 1. ročníku v pátek 26. dubna 2024 od 
13:00 do 17:00 hodin v 1. patře budovy školy.  

S sebou prosím vezměte svůj občanský průkaz, rodný list budoucího 
prvňáčka (případně rozhodnutí soudu, komu z rodičů bylo po rozvodu dítě svěřeno do 
péče) a vytisknutou elektronickou přihlášku. K té se dostanete přes webové stránky 
www.skolacachrov.cz.   

Kritéria přijímání a kapacita školy: 

Přednostně jsou k povinné školní docházce přijímány děti s místem trvalého pobytu ve 
školském obvodu školy (spádové děti) a to až do naplnění kapacity. V případě podání 
vyššího počtu žádostí o přijetí rozhodne mezi nespádovými dětmi los. 

Organizace zápisu: 

a) Část formální, při níž zákonný zástupce dítěte požádá o zápis dítěte k plnění 
povinné školní docházky předáním podepsaného tiskopisu elektronické přihlášky.  

Přijímací řízení lze zahájit i podáním žádosti o odklad povinné školní 
docházky (tiskopis bude k dispozici na místě nebo na www.skolacachrov.cz ), kterou 
je nutné doplnit dvojím kladným doporučením (školské poradenské zařízení (PPP 
nebo SPC) a dětský lékař nebo klinický psycholog) odkladu povinné školní docházky. 

b) Část motivační, která je určena dětem a je dobrovolná. 

Zákonný zástupce je oběma částem přítomen. 

Zápis k povinné školní docházce lze absolvovat i pouze formálně bez přítomnosti dítěte 
ve škole. 

Přijetí elektronické přihlášky Vám potvrdíme e-mailem. Poté si budete moci rezervovat 
konkrétní čas zápisu mezi 13. a 17. hodinou. K tomu budete potřebovat unikátní 
neveřejný kód, který se Vám objevil po odeslání přihlášky. 

Vytvořením rezervačního systému nechceme omezit Váš pobyt ve škole v den zápisu. 
Potěší nás, pokud se zdržíte déle, dáte si u nás drobné občerstvení, popovídáte s námi 
a dalšími rodinami, které se rozhodly zapsat své dítě do nejlepší školy na světě :-). 

Kontaktujte nás (reditel@skolacachrov.cz), pokud byste měli jakékoliv pochybnosti 
o podání přihlášky. Osobně se uvidíme 26. dubna. Těšíme se na Vás! 
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